

滨州对污染物超标“零容忍”

治污纳入目标绩效考核,污染物超标经核实,1小时内上报省环保厅

本报5月28日讯(记者 侯晓 通讯员 王合昌) 28日,记者从滨州市环保局获悉,滨州市将推行“超标即应急”零容忍工作机制,滨州市及各县区环保局局长亲自负责,并纳入目标绩效考核。若污染物超标一经核实,1小时内上报省环保厅,立即启动应急程序。

为促进滨州市环境应急能力建设,构筑滨州市环境安全体系,滨州市将推行山东省探索建立的超标应急管理机制——“超标即应急”零容忍工作机制,滨州市及各县区环保局局长亲

自负责,并纳入目标绩效考核。

据介绍,为推行“超标即应急”零容忍工作机制,滨州市环保系统完善建立了应急、监察和监测联动机制,若污染物超标一经核实,1小时内上报省环保厅,立即启动应急程序,应急部门第一时间通知污染物超标排放所在辖区环保部门进入应急状态,并迅速协调监察、监测联动执法人员,赶赴现场会同污染物超标排放所在辖区环保部门一起开展应急监测和现场处置,现场查处完成后,由应急部门汇总相关材料,24小时内形成正式文件迅速上

报。

为执行这项零容忍工作机制,滨州市及各县区环保局局长将会亲自过问调度,统筹协调辖区应急工作机制的建设和完善协调联动机制,各县区环保局的工作将被纳入目标绩效考核中。

据了解,滨州即将进入汛期,加强流域污染防治是近段时间工作重点,近期滨州市环保系统还将协调配合发改、公安、经信、安监部门,对滨州市化工园区、饮用水源、化学品等重点领域进行不定期排查。

沾化县交通运输局 >>

一周内查处非法营运车13辆

本报5月28日讯(记者 孙珊 通讯员 赵清国 苏同磊) 近日,记者从沾化县交通运输局获悉,自“打非治违”专项行动开展以来,沾化县交通局在5月18日至5月23日一周的时间内,共检查各类营运车辆500余辆,其中查到的非法营运车13辆。

记者了解到,此次专项行动重点打击非法营运、无证或超范围

经营、非法改装、超限运输、非危险品运输车辆从事危险化学品运输等违法行为。截至目前,共检查各类营运车辆500余辆,其中超限运输车辆3辆,卸载货物15吨,非法改装车辆6辆,超范围经营车辆4辆,拆除无证营运载客三轮车棚20余个,查处“黑驾校”报名点3处,非法广告牌匾13块,“黑车”8部。

滨城区安监局 >>

“打非治违”检查企业51家

本报5月28日讯(通讯员 王雪梅 见习记者 王泽云) 近日,记者从滨城区安监局获悉,滨城区安监局自五月中旬开展“打非治违”专项行动以来,重点检查非煤矿山、烟花爆竹、危险化学品、成品油经营、建筑施工、交通运输、消防、工商贸等重点行业和领域。

滨城区安监局监察大队联合乡镇、街道执法中队排查、检查企业30家,排查违规行为110项。其中非煤矿山、建筑建材企业13家,排查违规行为45项,已落实整改13项,32项正在限期

整改;化工企业8家,排查违规行为28处,已落实整改15处,13项正在限期整改;工贸企业6家,排查违规行为26处,正在限期整改;机械企业2家,排查违规行为8处,正在限期整改;纺织企业1家,排查违规行为3处,正在限期整改。另一方面,聘请专家执法检查企业21家,其中危化品企业13家,排查违规行为56处,正在限期整改中;纺织企业4家,排查违规行为18处,正在落实整改措施;机械制造4家企业,排查违规行为15项,正在集中整改。



“红袖标”义务巡防

近日,记者从阳信县商店镇了解到,由最初的商店镇燕店村组建的“红袖标”义务巡防队日前在全镇全面推广开来,80%的农村建起了老年人“红袖标”义务巡防队。据了解,从2012年1月开始,阳信县公安局商店派出所警务室民警发动燕店村10名老人组建起“红袖标”义务巡防队,老人们统一佩戴治安协管员“红袖标”义务开展治安巡逻等工作,燕店村的发案率大幅下降,可防性案件实现零发案。

记者 王忠才 通讯员 邱胜岩 摄影报道